

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

- ◆ О ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ УСПЕХАХ ТРУЖЕНИКОВ СЛУЖБЫ РЭАИТ ЭЛЕКТРОЦЕХА
- ◆ К ДНЮ РАБОТНИКОВ ЖКХ
- ◆ ТУРИЗМ — АКТИВНЫЙ ОТДЫХ
- ◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ



РЭС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. № 12 [51] ПЯТНИЦА, 18 марта 1988 года Цена 1 коп.

Немало сложного, уникального оборудования эксплуатируется персоналом электрического цеха Рефтинской ГРЭС. От работы этого оборудования зависят показатели надежности деятельности станции в целом. Для обеспечения надежного электроснабжения потребителей, предотвращения разрушения электроустановок и сохранения устойчивой работы генераторов и энергосистемы необходимо своевременно ликвидировать появляющиеся ненормальные режимы, опасные для потребителей и оборудования. Весь этот комплекс вопросов решает служба релейной защиты, автоматики измерений и телемеханики (РЭАИТ) электрического цеха, занимающаяся эксплуатацией устройств релейной защиты и автоматики.

Расскажу об одном из участков службы, о людях, которые там работают. Итак, участок РЭАИТ ОРУ-220, 500, один из наиболее ответственных, сложных в техническом отношении участков, снабжен оборудованием, которое эксплуатируется участком, обширен и многообразен: это и управление воздушными выключателями 500, 220 кВ, устройства противаварийной автоматики ОЭЗ Урала, Рефтинской ГРЭС, защита линии электропередач 220, 500 кВ, защита оборудования ОРУ-220, 500 кВ, аппаратура высокочастотного телеподключения.

Работа, связанная с эксплуатацией всех этих устройств, такая, что не терпит ошибок, пусть даже незначительных, и может привести к непредвиденным последствиям. А успех в такой работе зависит не только от квалификации персонала, хотя безусловно, она должна быть достаточной, но и от того, является ли участник коллектива единомышленниками, которых объединяет сознательное отношение к делу, общность интересов по работе в общественной

жизни. На мой взгляд, эти качества присущи коллективу участка. Мастер участка Виктор Александрович Бобиков, хоть и работает не со дня основания станции, но его смело можно отнести к ветеранам нашего предприятия, которому он отдал 15 лет своей жизни. Начинал с малого — был электромонтером 4-го разряда. Но со временем, росли квалификация, авторитет товарищ по работе, приобреталася необходимый опыт и уже с мая 1981 года Виктор Александрович мастер участка РЭАИТ ОРУ-220, 500. Будучи мастером он приложил немало усилий, чтобы поднять работу участка до такого уровня, какой есть сегодня.

Высокая культура производства обеспечивается тем, что участок оснащен необходимыми проверочными устройствами, приспособлениями, инструментом, документацией. В обрезовом содрежании находятся устройства релейной защиты и автоматики. На релейном участке ОРУ, где сосредоточено основное оборудование, даже самому опытному инспектору трудно найти отступление от требований ПТЭ, ПУЭ. Творческая мысль Виктора Александровича постоянно направлена на повышение надежности работы оборудования, модернизацию устройств РЭАИТ. В цехе по праву считают его одним из лучших рационализаторов.

Высокие профессиональные качества В. А. Бобикова отмечают то, что передко он занимает первые места в соревнованиях за звание «Лучший по профессии» среди работников предприятий.

Высокие профессиональные качества В. А. Бобикова отмечают то, что передко он занимает первые места в соревнованиях за звание «Лучший по профессии» среди работников предприятий.

Десять лет тому назад Президиум Верховного Совета СССР установил наш профессиональный праздник — День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, тем самым подчеркнув важность и нужность этих профессий в системе народного хозяйства страны. А совсем недавно Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О мерах по дальнейшему совершенствованию работы жилищно-коммунального хозяйства в странах с целью перехода к организации и управлению жилищно-коммунальным хозяйством, всемерного совершенствования работы и обеспечения существенного улучшения жилищно-коммунального обслуживания населения.

За последние 10 лет наш коллектив вырос вдвое: сейчас в ЖКХ трудится 142 человека, из них 99 — ударники коммунистического труда; жилой фонд вырос на 35,5 тыс. кв. м и составляет 144,5 тыс. кв. м жилой площади. Коллектив значительно омолодился, что способствует достижению положительных результатов в деятельности ЖКХ в целом.

Хочется отметить работу мастеров ЖЭУ № 1 (дома № 1—8, ул. Гагарина) т. Исаковой Л. С. и ЖЭУ № 5 (дома № 23—37, ул. Молодежная) т. Моровской Т. П., коллектива которых в течение

9. Выпуск товаров народного потребления (в оптовых ценах)

10.0

18,0

годы по два квартала подряд занимали первые места в внутрицеховом соревновании. Большую работу мастер Л. С. Исакова проводит среди населения. За последний год Людмила Степановна совместно с бухгалтером ЖЭУ № 1 И. Н. Корюковой задолженность по квартплате удалось свести до минимума.

Много хороших дел на счету у Людмилы Степанов-

ны и по содержанию жилого фонда, благоустройству дворовых территорий. Благодаря ее инициативе летом 1987 года дополнительное эвакуационное дорожки общей площадью 350 квадратных метров в районе домов № 7, 8, отремонтированы отмостки домов № 1, 2, 3, 4, 5. Есть у нее и хорошие помощники на общественных началах, члены

домового комитета Р. П. Орел и Л. С. Шилова.

За последние два года ЖКХ значительно улучшило свою хозяйственную-финансовую деятельность, в этом большая заслуга экономиста Р. Н. Шмелевой, которая добросовестно трудится у нас более пятнадцати лет, и старшего бухгалтера И. А. Потаповой.

Как не отметить в канун праздника коллектива молодежного общежития № 2 (заведующая Л. В. Бурова, воспитатель Л. С. Сайфуллина), который держит первенство во внутрицеховом соревновании, а среди общежитий системы «Свердловэнерго» в этом году они на II месте, в соревновании же общежитий всех отраслей области коллектива заняли III место.

Облик поселка зависит от скромного труда наших тружеников-дворников, где лидируют Л. И. Визнер, З. А. Лебедева, Л. А. Алимпиева, Г. А. Прокина, В. Н. Толмачева, В. В. Комарова, В. И. Пушкирев.

Своим трудом завоевали уважение в коллективе рабочий Ф. А. Холопанин, художник-оформитель Г. С. Часовникова, электроконтролер М. И. Игнатенко (коллектив оказал ей высокое доверие, выдвинув в депутаты поселкового Совета), бухгалтер Т. П. Брусов, техник-смотритель О. М. Лебедева, экономист Р. Н. Шмелева (член совета трудового коллектива Рефтинской ГРЭС). С праздником вас, дорогие товарищи!

Д. ОВЧИННИКОВА, главный инженер ЖКХ.

Наши успехи в соревновании

заключаются в том, что

мы стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

от лучших коллег из других

цехов и подразделений

и стараемся не отставать

На одной из последних сессий посовета речь шла о работе жилищно-коммунального хозяйства. Интересные предложения были высказаны депутатом О. Гильперт. Сегодня мы знакомим с ними наших читателей.

Все трудящиеся поселка пишут в своих социалистических обязательствах такой пункт: «Отработать на благоустройство поселка 8 часов». Все эти часы, действительно, отработанные, могли бы принести большую пользу, но, к сожалению, это только слова на бумаге. Территория поселка разбита на участки, у которых имеется конкретный хозяин. Но хозяйственной руки не чувствуется. Даже на санитарную уборку поселка выходят не все.

ЖКО каждый год составляет перечень работ, предлагаемых трудящимся Рефтинской ГРЭС, по выполнению взятых ими социалистических обязательств, касающихся благоустройства поселка. Перечень довольно полный, в нем учтены многие мелочи, и если бы он выполнялся, в поселке была бы идеальная чистота. Но перечень передается руководству предприятия и, похоже, теряет-

◆ СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Нельзя работать по старинке

ся там среди многих бумаг.

В решении сессии 1985 года было предложено уйти от формализма в соревновании за дом образцового быта и подумать о том, каким конкретно, нам не удалось узнати.

Что имеют жильцы дома с табличкой «Дом образцового быта»? Ответить трудно. Конечно, если дом по условиям подходит к выдвижению на это звание, ему могут помочь в установке дополнительных малых форм, где-то подчинят, подкрасят, об этом побеспокоится мастер ЖЭУ. Но от этого мастер тоже почти ничего не имеет. В решении этой проблемы, думаю, могли бы большую выполнение этих условий, и в конце года подводятся

итоги. За 1987 год это звание было присвоено двум домам, правда, каким конкретно, нам не удалось узнати.

Что имеют жильцы дома с табличкой «Дом образцового быта»? Ответить трудно. Конечно, если дом по условиям подходит к выдвижению на это звание, ему могут помочь в установке дополнительных малых форм, где-то подчинят, подкрасят, об этом побеспокоится мастер ЖЭУ. Но от этого мастер тоже почти ничего не имеет. В решении этой проблемы, думаю, могли бы большую выполнение этих условий, и в конце года подводятся

итоги. За 1987 год это звание было присвоено двум домам, правда, каким конкретно, нам не удалось узнати.

Г. СЕМЕНОВ,
член совета ветеранов войны и труда.

◆ ТУРИСТСКИМИ ТРОПАМИ

Километры открытый

Запомнился ли нам 8 марта нынешнего года? Да. В этот день мы возвращались из похода выходного дня, удобно устроившись в электричке, подводили итог увиденному и прошедшему.

Итак, прошли мы 2 км от станции Спортивная и, обойдя шумные группы катящихся с горных склонов школьников, поднялись на самую высокую гору около Свердловска — Волчиху (526 м). С ее голой каменистой вершины перед нами открылась великолепная панorama: раскинувшаяся города Ревда и Первоуральск, Волчихинское водохранилище, Главный Уральский хребет. Эта вершина является местом тренировки свердловских скалолазов, туристических слетов.

После двенадцатикилометрового перехода А. Кельчин (ЭЦВРО) сделал на память снимок у символического пограничного обелиска «Европа—Азия». Мимо с ревом пролетали машины — на старом Московском тракте шли отборочные соревнования на первенство Союза по авторалли.

По маркированной лыжне быстро докатили до турбазы Хрустальная и углубились в лес. В. Ветренников (СЭСР) обратил наше внимание на волчьи следы, а руководитель группы В. Удогов (ЦТАИ) дал распоряжение остановиться на ночлег. С. Н. Дуккиной (г. Свердловск) ставим па-

латку, мужчины спешат заготовить дрова для костра и печки. Впервые с нами нет гитары, но мы обнаруживаем, что дисплей в патроне ничуть не уступает песенному единению душ, а поиск ответов на вечные вопросы человеческого бы-

которой отдохнули, не снимая рюкзаков; круглые спуски с глубоким, чуть подставшим снегом и падениями со смехом до слез.

«Изюминкой» следующей ночевки был праздничный торт с зашифрованной запиской. Это женский состав поздравляли с праздником.

Утром вышли на вершину просеки, которую ЛЭП тянет далеко за горизонт,



тия продолжалась на следующий день даже при подъемах «елочки».

Обед второго дня провели у Соколиного Камня — гранитной пирамиды из огромных валунов — и взяли курс на север — к Чертову Городищу. На этом пути запомнились лес из низкорослых, слегка закрученных сосен, который мы называли саванной кормушкой для лосей, привалившись к

распахнут мир, и от простора Труд распирает, как от восторга.

Скорее вниз, к избушке лесника, И Семипалатинке. Там слева есть гора, что чудо от нас, прячет. Там Городище Чертова, нас поразит удачей.

И вот мы у скал высотой 18 м. С северной стороны

лыжне спустились к станции Исеть.

Позади 70 километров, которые принесли нам много открытий в природе родного края, в наших друзьях и в нас самих. Для В. Удогова этот поход был еще и испытательным: в ближайшие дни он поведет группу туристов на Северный Урал.

Г. ТЕНДИТИННИК,
член турклуба «Рассвет».



НА СНИМКЕ: Сцена из спектакля «Ограбление в полночь». Фото Ю. КАДНИКОВА.

Адрес редакции: 624065, пос. Рефтинский, Рефтинская ГРЭС. Телефоны: 37-07, 35-18.

Асбестовская типография упропаграфиздата Свердловского облисполкома: г. Асбест, ул. Садовая, 5.

списки пяти комитетов, в основном, в них пенсионеры, очень мало рабочих Рефтинской ГРЭС. Составлен план деятельности домовых комитетов, но работы почти нет. В этом вопросе ЖКО нужны помощь и поддержка со стороны профкома Рефтинской ГРЭС.

Поддерживаю предложение Г. Б. Бауцева на организацию подряда по содержанию жилых домов, договор на который могла бы заключить семья или бригада из числа жителей дома (2—3 человека) при непременном условии — владении ею всеми специальностями, необходимыми для содержания дома. Изучать предложения жильцов можно через анкетирование. Очень подробно о семейном подряде написано в журнале «Жилищное и коммунальное хозяйство», № 8 за 1987 год. Надо очень внимательно изучать все новое и не бояться проводить эксперименты, искать новые формы труда. Работать по старинке нельзя. В ЖКО Рефтинской ГРЭС есть людиувеченные, энергичные, думаю, им под силу преодолеть инертность в работе.

Конкурс продавцов

В целях улучшения качества торгового обслуживания жителей поселка орс. Рефтинской ГРЭС провел смотр-конкурс среди продавцов на звание «Лучший по профессии». Активное участие в смотре-конкурсе принимали коллективы магазинов № 1, 2, 5, 6, 7, 15, 16, 17.

Конкурс помог нашим продавцам повысить свое профессиональное мастерство и культуру обслуживания, т. к. необходимо было повторить основы товароведения, порой оценить свою работу с позиций покупателя. Участники смотря грамотно отвечали на поставленные вопросы, задания выполняли быстро, вдумчиво, со своеобразной фантазией.

Особенно запомнились выступления участниц смотря Ирины Сма-

нцер (магазин № 17) и Ангелины Гавриковой (магазин № 5). В ответах чувствовались прочные знания работы, то-вара своего отдела и умение предложить его покупателю. И. Сманцер и А. Гаврикова заняли первые места.

Не уступали в своих ответах по качеству и глубине знаний продавцы Галия Пермикина (магазин № 15), Фердавса Валова (магазин № 7), им присуждены вторые места; третье место заняли Валя Свеклова (магазин № 17), Галия Сакунова (магазин № 1), Лена Локшина (магазин № 16).

Все участники и призеры смотря награждены почетными дипломами и памятными по-дарками.

Н. ДЕВЯТЕРИКОВА,
зам. начальника
орса.

◆ В ТОВАРИЩЕСКОМ СУДЕ

Объявлен выговор

18 февраля товарищеский суд При Рефтинском поселковом Совете осудил Неллю Григорьевну Багутдинову за появление в пьяном виде в общественном месте, тем самым оскорбившую человеческое достоинство и общественную нравственность. Задержана

А. ЛЫЖИНА,
председатель
товарищеского суда.

Служба 02 сообщает

Первого февраля в дневное время был взломан склад Уралэнергосантехмонтажа и похищены материальные ценности на сумму более 50 рублей. Человек, совершивший кражу, на момент преступления работал в данной организации, в настоящее время привлекается к уголовной ответственности.

В период с 6 по 8 февраля неизвестные лица проникли в магазин «Уцененные товары» и похитили электропривод из «Микмай» электроприводы, микрокулиятор и шкатулку. Преступник не установлен, ведется розыск. 23 числа в вечернее время были похищены три колеса с автомашиной «ВАЗ-2103» из котельного гаража. Преступник не установлен, ведется розыск. В ночь на 24 февраля неизвестным лицом совершина кража материнки из автомашины «РАФ», стоявшей в боксе автоколонны № 4 автобусного гаража. Преступник не установлен, ведется розыск.

В последний день февраля во Дворце культуры двое подростков Дмитрий Боротников и Юрий Макеев из хулиганских побуждений избили Е. А. Лобеву. Решается вопрос о привлечении их к уголовной ответственности.

В течение февраля за появление в пьяном виде привлечены к ответственности 57 лиц, за мелкое хулиганство — 16. За изготавление браги привлечены к ответственности В. П. Никитина, санитарка Рефтинской МСЧ.

В. БУРАТА,
начальник
Рефтинского ПОМ.

В. А. Баженов, монтер пути ТЦ, Г. И. Неустроев, водитель автогаража, В. И. Тарабанько, моторист ТЦ, нарушили нормы общественной дисциплины в поселке. В нетрезвом виде явились на работу Н. П. Ретнев, рабочий, и Т. Н. Плотникова, оператор свинокомплекса.

Есть нарушители трудовой дисциплины и общественного порядка и на Рефтинской ГРЭС. С. В. Минин, слесарь ТПК, Н. П. Ретнев, рабочий свинокомплекса, Ф. З. Гараев, плотник РСЦ, допустили в феврале четыре прогула. М. И. Снегирев, ст. ДЭМ электроцеха,

19 марта. Художественный фильм «Про любовь, дружбу и судьбу». Начало в 15, 17, 19 часов. Дискотека. Начало в 21 час.

20 марта. Праздник «Праздник русской зимы». Начало в 11 часов (стадион школы № 17). Фильм — детям «Маленькие проказники». Начало в 14 часов. «Гипноз. Фокусы. Чтение мыслей». Встреча с заслуженным артистом Северо-Осетинской АССР Георгием Варзиевым. Начало в 16 часов. «Художественный фильм «Про любовь, дружбу и судьбу». Начало в 18, 20 часов.

22 марта. Новый художественный фильм «Инспектор без оружия». Начало в 19, 21 час. По названию фильма нетрудно догадаться.

О. СТАХАНОВА,
зам. массовым отделом
Дворца культуры.

Редактор М. А. ФЕЙСТ.

Высокая печать. Газета выходит по пятницам.

Тираж 1500. Заказ 1067. Объем 1/2 л. л.